
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
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 سا 2المدة :           آل آ    3ف + آ  3ستوى: الم
 في مادة الرياضيات  لثلاثي الثانيإختبار ا

 
 نقاط 5 التمرین الأول:

 (Un)  متتالیة حدھا الأولU1  و من أجل كل عدد طبیعيn  أكبر أو یساوي نضعUn+1= 2Un+3   و
Vn= Un+3 

  V1ھندسیة یطلب تعیین أساسھا و حدھا الأول  (Vn)أثبتي أن المتتالیة  -أ -1
  nبدلالة  Unثم إستنتجي  nبدلالة  Vnأحسبي  -ب

 تحققي أن: -أ -2
V1+V2+…+Vn= 4(2n – 1)  

  V1+V2+…+Vn= 60بحیث  nأحسبي  -ب
 نقاط 6,5 :الثاني التمرین

f على  دالة معرفةℜ  . 
  (o,i,j)في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس  fالتمثیل البیاني للدالة  (Cf)إلیك 

 

 
 
 

 لإجابة على الأسئلة التالیة: (Cf)إستعملي المنحنى 
 ؟4، -1، 2ما ھي صورة كل من الأعداد:  -1



 ؟0ما ھي سوابق  -2
f(x)= 5عیني مجموعة حلول المعادلة  -3

2
  

f(x)≥ 5عیني مجموعة حلول المعادلة   -4
2

  
 مع محور الفواصل و مع محور التراتیب. (Cf)عیني نقط تقاطع المنحنى  -5
∞+→lim𝑥أحسبي  -6 𝑓(𝑥)  وlim𝑥→−∞ 𝑓(𝑥) 
  fشكلي جدول تغیرات الدالة  -7

 
 نقاط 8,5التمرین الثالث: 

 g(x)= x3+3x2- 4بـ :  ℜالمعرفة على  gنعتبر الدالة 
 ℜعلى  gأدرسي تغیرات الدالة  -1
 (o,i,j)في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس  g(x)= (x-1) (x+2)²تحققي أن  -2
 مع محور الفواصل و مع محور التراتیب.  (Cg)عیني إحداثیات نقط تقاطع المنحني  -3
   x0= -1عند النقطة ذات الفاصلة    (Cg) للمنحنى (T)أكتبي معادلة المماس  -4
 (Cg)أرسمي  -5

 
 

 بالتوفیق


